

Kupujmo vojne BONDE in ZNAMKE

Dobro je, če veste Armadno poveljstvo za pre... Kupujmo vojne BONDE in ZNAMKE... Dobro je, če veste Armadno poveljstvo za pre... Kupujmo vojne BONDE in ZNAMKE... Dobro je, če veste Armadno poveljstvo za pre... Kupujmo vojne BONDE in ZNAMKE...

PO PORAZU NEMCEV BO ARMADA DEMOBILIZIRANA PO NASLEDNJEM REDU

Najprej bodo odpušteni očetje in oni, ki so služili onstran morja. Mornarica pa svoje sile ne bo razpustila po porazu Nemčije.

DEMOKRATI BODO POVABILI F. D. R. V CLEVELAND

Cleveland, O. — Izvršni odbor demokratske stranke v okraju Cuyahoga je naročil načelniku Ray T. Millerju, naj povabi v Cleveland predsednika Roosevelta in podpredsednika Trumana.

Naročnikom na Jutrovem

Pri Hrenovih, ki so vam 13 let tako pridno in redno prinašali naš list v hišo, so zdaj odrasli in treba je dobiti nove raznašalce.

Nov grob

Sinoči ob sedmih je umrl v Charity bolnišnici Michael Vranich iz 8910 Cannon Ave., star 61 let in rodod Hrvat.

Za Lauschetovo kampanjo

Farmarja Joseph in Terezija Vene, RFD 3, Geneva, O. sta darovala \$5.00, Frank Jeran iz 14900 Cardinal Ave. pa tudi \$5 za pomoč v Lauschetovi kampanji.

Na bolniški postelji

Dlje časa se nahaja na bolniški postelji Mrs. Mary Brinšek, 1064 Addison Rd. Želimo, da bi se ji ljubo zdravje kmalu povrnilo.

Amerikanci so pred trdnjavo Metz ob Nemčiji

Brez molitve bo pa šlo, pravi Barbič

Znani socialist France Barbič je pisal pred konvencijo SANSa, da takih, "ki nas uče molitve, ne sprejmemo v naše vrste!"

Pozor, Preserici!

Jože Grdina vabi vse rojake in rojakinje iz župnije Preserje, da pridejo v nedeljo 10. sept. ob desetih dopoldne v staro šolo sv. Vida Norwood Rd. in Glass Ave.



Razne vesti od naših borcev v službi Sirica Sama

Ensign Wm. Tomc ima zdaj nov naslov in sicer: Ensign William Tomc, USNR Box A (Aerological Office) Naval Air Station, Key West, Florida.

Unija bo šla zopet na stavko če ne doseže svojih zahtev

Cleveland, O. — Uradniki unije mehanikov, ki so odnehali s stavko pri Graphite Bronze Co., ko je predsednik Roosevelt ukazal armadi zasesti podjetje, so včeraj odločili, da bo šlo na stavko 65.000 članov te unije v Clevelandu, Toledo in Detroitu.

Stavkarji v Barbertonu ne gredo na delo

Barberton, O. — Stavkarji pri Pitcairn Co. so izjavili, da ostanejo na stavki, dokler ne bodo dosegli svojih zahtev, ali dokler vlada ne prevzame tovarne.

Na dan zmage ga ne bomo pili, kot se vidi

V okraju Cuyahoga so sklenili gostilničarji in lastniki restavracij, da bodo zaprli svoje prostore za 24 ur, ko bo prišla vest, da se je Nemčija podala.

Ameriške patrulje so bile vdrlje že čez nemško mejo, toda so se pozneje umaknile. Patton je čakal na zalogo.

Tretja ameriška armada pod poveljstvom gen. Pattona je skoro en teden čakala na potrebščine, zato ni mogla nikamor naprej.

Patton je prej tako naglo podil Nemce, da ga niso mogle dohajati zaloge potrebščin. Moral se je ustaviti in čakati nanje.

V NEDELJO BO LAUSCHE GOVORIL V EUCLIDU

Eden največjih političnih shodov v državi Ohio bo gotovo ta, ki ga pripravljajo naši Slovenci za prihodnjo nedeljo v Euclidu in sicer na vrhu Slovenskega društvenega doma.

Amerikanci so se vsuli čez reko Moselle, ki je zadnja vodna zapreka pred reko Reno, kjer je nemška meja in utrjena Siegfried linija.

Anglija bo zopet prizgala luči 17. sept.

London. — Na 17. septembra bodo po Angliji zopet prizgali luči ponoči. Dežela je bila ponoči v temi neprestano pet let.

Zahteva manj vladnih uradnikov

Washington. — Poslanec Dworshak iz Idaho je imel v zbornici govor, v katerem je zahteval, da začne vlada zmanjšavati svoje uslužbence.

Razstrelba oljnega tanka je napravila veliko škodo

Včeraj je razneslo oljni tank Standard Oil Co. pod Broadwayem. 19 požarnih bramb je gasilo silen požar, ko se je vnelo olje in gazolin.

Na operaciji

V St. Alexis bolnišnici je srečno prestala operacijo Mrs. Antonija Tekavčič, soproga dobro poznanege Venca Tekavčič iz 7828 Union Ave.

Ne odlašajte!

Nabavite si BESEDNJAK DR. KERNA dokler je še zaloga. Naročite ga lahko v naši upravi. Pošljemo tudi po pošti, če pošljete \$5.00. Naslov: Ameriška Domovina 6117 St. Clair Ave. Cleveland 3, O.

Junaštvo in zvestoba

Zgodovinski roman iz časov francoske revolucije.

...dobrega kapucina so bile docela pomirile; bil zdaj čisto na jasnem in brez daljnega pomišljanja. "Čisto prav govori," rekel sam pri sebi. "Za Veroniko je dobro, da odidem; in po svoje zoper kraljevo res združil boj zoper cesarja pa ne verjamem, tem bolj bom štel v čast, kri in krije zastaviti zanjo." ...

te bosta spremljala." "In vas naj pustim tako čisto samo doma?" "Jaz nisem nikoli sama. Bog je vedno pri meni, in jaz umem prav dobro govoriti z njim. In potem je tu stara zvesta Veronika, ki mi marsikaj pove in me po svoje razvedri. In zdaj se tudi spet vračajo lepi dnevi, potem pa lahko cele ure sedim pod češnjo na vrtu in gledam ljube ptice, kako se veselo igrajo. Ne, ne, zavoljo mene ni treba, da si v skrbeh, Damian! Pojdi torej pogumno v Pariz! A prosim svetega angela variha, da te vodi. In če se ti bo kdaj hudo godilo in boš v nevarnostih za telo ali dušo, spomni se, da mati doma moli za te. Saj ne morem nič drugega delati!" Njene ljube oči so se bile zalile s solzami; a pri tem se mi je čisto prijazno nasmehnila in rekla: "Idi zdaj in javi Zurlaubenu svoj sklep!" Našel sem botra na vrtu, in že iz načina, kako je nosil španjski trskovec na rami, sem uganil, da je kaj dobre volje. Vzrok temu je bila med drugim ravno budalost, ki sva jo jaz in Veronika prejšnji večer nagozdila gospe teti. Boter je namreč vsak dan hodil k maši k Sv. Ozvaldu, kjer so imeli Zurlaubeni svojo grobnico. Teta je bila tudi tam, in na potu domov se ji nič ni bolj mudilo, ko pravi botru, kako in zakaj je mlademu Muosu prepovedala v hišo. A glej spaka! Ne da bi se general razsrdil zavoljo te vesti, se je marveč na veliko jezo gospe oskrbnice smejal, češ, da sva midva mlada prava navihanca, in da v tem nikakor ne najde tistega velikega zločina, ki je bil teto toli ogorčil. (Dalje prihodnjik)

Kupujte vojne znamke!

MALI OGLASI

Hiša naprodaj
Na E. 68. St. blizu St. Clair Ave. za 2 družini, 4 sobe zgorej, 6 spodaj. Lepo dvorišče. Na mesec dohodkov \$100. Proda se s pohištvo ali brez, jako poceni. Pokličite ENdicott 7789. (211)

Hiša naprodaj
Za 2 družini, 5 sob vsako stanovanje, zaprt porč, garaža, kurnice. Vse v najboljšem stanju. Cena \$8.600. Hiša je na 978 E. 239. St. 135 čevljev na severni strani, 138 čevljev na južni, 65 čevljev zadej. Nobena agenta. Za nadaljnja pojasnila vprašajte na 23911 Lakeland Blvd. suite 1. (Thurs., Fri., Sat. x)

Za 2 družini
Proda se hiša za 2 družini, 5 sob zgoraj prazne in 6 sob spodaj; garaža za 2 avta. Hiša je na E. 59. St. Lastnik je na 5802 Wade Park. Telefon HE 8048. Cena hiši je \$4.500. (210)

Par išče stanovanje *
Mlad zakonski par brez otrok želi dobiti stanovanje 3 ali 4 sobe. Kdor ima kaj primernega naj pokliče ENdicott 1169. (210)

Hiša z dohodki
Naprodaj je hiša, ki ima spodaj 5 sob, cabinet sink, fireplace, zelo lepo klet, 3 sobe in kuhinjo pa v drugem nadstropju. Trden cementen dovoz, 4 garaže, velik lot. Odperta za ogled v četrtek od 3 popoldne do 8 zvečer. Zglasite se na 7114 Wade Park Ave. (209)

Stanovanje iščejo
Mirna družina, 4 odrasle osebe, iščejo stanovanje 5 sob med 55. in 75. cesto blizu St. Clairja, spodaj. Kdor ima tako stanovanje na razpolago, naj pokliče po 4 uri Liberty 3280. (211)

Vabilo na otvoritev

kampanje Lauscheta in Roosevelta dne 10. septembra v Slovenskem društvenem domu, Euclid, Ohio

"Zamujena sreča je v starosti kovač srca" Ak' clovek v duhu gleda ure zamujene, Po pot' ko danes hodiš sam brez tovarišije, Mrzli pot na čelo marsikrat doide, Zakaj si zbal se srečat' prot' idoče sreče, Sreče zamujene, v starosti so srca kovači, V srce prišli so neusmiljeni gostači, Če ednega utolažiš, da se pomiri, Se drugi, bolj močnejši, v tebi oglasi, Marsikrat v družbi opazuješ smeh, Ko vidiš tovarišijo sedeti po stolah, Vsak bi rad oblažil glas pekočih sreč, Če nje bolj tolaži, bolje so kričeč, Tri srca gostači, povsod gredo s teboj, Sreče zamujene so tovariši tvoj!, Oni ne poznajo tolažbe, ne solza, Razjedajo v tebi oboke od srca, Poslušaj glas srca, kar tebi narekuje, Povelje dan od srca, večkrat je pekoče, Ubogaj ga, ker to je tvoje sreče klic, Skesanih solz nikdar ne bo na tvojih lic, Ako bi bil poslušal kar srce govori, Srca kovači tudi prijat'li tvoj bi b'li, Poslušal bi prijatni glas in njih odmev, In tud ti bi z njimi pesmico zapel, Ta pesmiča zapeta, naj se tak glasi, Desetega septembra v Euclid gremo mi, Poslušat Frank Lauscheta, tako on veli, Da glasove vseh Slovanov, da vse on dobi, Dobro je poslušat našga Franka glas, On vedno je pripravjen braniti domu čast, Vsak, kateri odklone naš veseli poziv Ta kovače v srce nove bo dobil.

James I. Rotter.

Jutro tretješolca Marka

Marko zakrili v snu, kakor bi se hotel ubraniti nečesa grozečega in pri tem zadene z roko v posteljno končnico s tolikšno silo, da se prebudi. Preplašen plane pokonci in se še napol v dremavici skuša domisliti — sam prav za prav ne ve česa, morda tega, kar se mu je pravkar senjalo. Ker pa se ne more ničesar domisliti znova leže, se obrne k steni in položi roko pod glavo, da bi zaspal. Toda nenadoma zagleda pred sebi občutek, da bi se moral nekaj baje važnega spomniti, mu ne da miru. Znova se obrne v postelji, zatiska oči, toda nedoločeni občutek vendarle ostane. Zato položi roki pod glavo in se zagleda ven v jutro, ki se skozi nezastropno okno komaj zaznavno plazi v sobo. V njegovih sivinih se temno odraža kostanj pod oknom, od nekdaj sliši pretrgano ščebetanje osamele ptice, ki se meša z rahlim in enakomernim dihom njegovega brata Tineta, ki spi v postelji poleg njegove. Zgodaj je še. Ura na nočni omariči kaže šele pol štirih. Lahko bi še spal. Vsaj pol ure. In Marko se obrne znova k steni in nikoder. Tisti negotovi občutek, da je nekaj pozabil, da bi se nečesa moral domisliti, se še vedno negotovo mota nekje po njegovi notranjosti. "Oho!" vzdihne Marko in se okrene. Toda tudi to prav nič ne pomaga in z zavistjo se ozre po bratu, ki tako pokojno spi poleg njega. Njegovi kuštravi lasje se temno odražajo od blazine in Marko se zdi, da se v spanju smehlja. Tedaj se, bog si ga vеди v kakšni zvezi, spomni Marko, da so danes vprašan zgodovino za zaključni red. V tem hipu ga zapusti negotovi občutek in mesto njega ga prevzame strah. Zgodovina! Vprašan bo, pa ni utegnil še vsega ponoviti in zadnjih deset strani sploh še ne zna. Morda... Ne, zadnjič je bil vprašan Delakov, zdaj pridejo na vrsto Drenovec, Eker in tretji bo on, Marko Ferjan... Profesor vprašuje po abecedi. Ko bi bil pod črko Z ali Z, ali vsaj pod R, bi se še utegnil pripraviti, tako pa... Nenadoma zagleda pred seboj profesorja zgodovine. Visok in suh je, celo bolj suh in višji se mu zdi, kot običajno. "Marko Ferjan," ga pokliče, "povejte mi nekaj o zlozumu srbske sile na Kosovem." "Po Dušanu... po Dušanu. Silnem je Srbija pričela... šla — slabeti... in je..." Marko jeclja, profesor ga z visoko dvignjenimi obrvmi posluša. "Zakaj se niste naučili?" pravi, ko vidi, da Marko ničesar ne spravi iz sebe. "Povedal sem, kdaj bom pričel spravevanje, in natanko veste da sprašujem po abecednem redu. Zakaj se niste pripravili?" Marko molči in čuti, kako iz sleherne celice njegovega telesa curlja znoj. "Najbrže vas ne bom utegnil več vprašati. Osem in štiri deset jih še čaka za vami, da jih sprašam za zaključni red. Sedite!" Profesorjev glas je jasev in miren, brez ostrine, toda Marko stoji, kakor bi ne razumel, kaj mu profesor govori. "Torej, kaj? se zadere nenadoma, da se Marko ves strese. Toda to ni profesorjev glas, marveč očetov, ki stoji na pragu in budi Tineta in Marka, ki je bil za nekaj minut zadremal.

"Vsako jutro vaju moram po petkrat klicati! Ves tresoč se in potem Marko sede na posteljo in se prične oblačiti, dočim Tine spi kar naprej. "Kaj ne boš vstal?" ponavlja oče osorno, toda Tine zamrma nekaj nerazločnega in potegne odoje čez glavo. "Lenoba!" Oče plane k postelji in potegne odoje raz Tineta, ki se še vedno v snu, zvije kakor črv, ko ga pohodiš, in stisne h kolonom glavo, ki pa mu jo oče že naslednji trenutek dvigne tako, da ga prime za lase. Tine zakrili z rokama, skoči na tla in zajoka. Počasi se vendarle zdrami, preneha jokati in se prične oblačiti, med tem ko oče že v milijontič, toda danes v prvič in prav gotovo ne zadnjič, ponavlja vse tisto: da stalenobi, da ima samo sitnosti z njima, da samo zapravljata čas in njegov denar, da zaman plačuje inструкторja, da... da... Neumita, razmršena in brez zajtrka sedeta Tine in Marko h knjigam. Tine si menca oči in ponavlja francosko lekcijo, ki jo mora znati na pamet, toda čim dlje jo drdra, tem bolj se mu mešajo stavki in besede, dokler ne omahne njegova glava na knjigo in zadrema. Marko ponavlja zgodovino. Od Dušana Silnega do bitke na Kosovem še gre nekako toda bitka na Kosovem... Kdaj je že bila? Leta... leta... Marko se zagleda skozi okno, Zunaj sije sonce, mehko svetlo zeleno kostanjevo listje se leskeče in sredi njih se na pokončno stoječih grozdih odpirajo cvetovi... Med tem budi oče Majdo, da bi pomila posodo od večerj zvečer. Nekaj se izgovarja češ, saj pride vsak hip postrežnica. Toda oče zahteva red. Posoda bi morala pomjiti že večerj in ker jo ni, jo mora pač danes in konec. Marko sliši, kako se v kuhinji pripravljata in kako oče godrnja: "Da moram ravno jaz imeti take otroke, da..." Potem sliši, kako Majda ropotaje pomiva posodo. Natanko jo vidi, kako stoji na pručki in s svojima drobnima rokama sega v veliko posodo z umazano vodo, ki stoji na štedilniku in oče, visok in mračen jo skozi zlato okvirjene naočnike strogo nadzoruje. Marko prisluškuje ropotu v kuhinji in med tem opazuje ptiča, ki se spreleteva na kostanju z veje na vejo in ščebet. Tako svoboden in brezskrben je on, Marko, samo tiste pol ure, ko se brez slabe vesti, to je, če je dopolne znal ali pa sploh ni bil vprašan, vrača iz šole domov. Toda čim je doma in se vrata zaklenejo za njim, ostanejo tako zaklenjena do naslednjega jutra, ko mora zopet v šolo. Ves dan mora presedeti pri knjigi. Oče hoče tako. Hoče, da bi bili on, Marko, Tine in Majda odličnjaki, hoče, da... toda on, Marko bo danes vkljub vsemu in vkljub inструкторja... iz zgodovine — Marko se strese. "Bitka na Kosovem... po

DELO DOBIJO DELO DOBIJO

THE TELEPHONE CO. POTREBUJE ženske za oskrbnice ZA POSLOPJA V MESTU

Poln čas, šest noči v tednu
Od 5:10 pop. do 1:40 zjutraj

Najboljša plača od ure v mestu, stalno delo.

Zahteva se državljanstvo. Zglasite se v Employment Office, 700 Prospect Ave, soba 901 od 8 zjutraj do 5 popoldne vsak dan razen v nedeljo.

THE OHIO BELL TELEPHONE CO.

Janitor dobi službo

Sprejme se janitor za restavracijo. Dobi tudi stanovanje in hrano. Sprejme se tudi ženska za kuhinjsko delo in sicer samo za ob petkih zvečer. Zglasite se na 390 E. 156. St. (213)

Dobra služba

Sprejme se žensko da bi prala in likala; prijazen dom, dobra plača. Dr. Palay, 3632 Harvey Rd., Cleveland Heights. Telefon: YE 1254. (211)

Dovoljeno nam je uposliti pri vohodu

POTREBUJEMO PRESS ASSEMBLER EXTERNAL GRINDER ENGINE LATHE OPERATORJE TURRET LATHE OPERATORJE RADIAL DRILL PRESS OPERATORJE VOZNIKA ELEKTRIČNEGA VOZIČKA TEŽAKE

Stalna dela sedaj in po vojni. Visoka plača od ure in overtime.

LEMPCO PRODUCTS

DUNHAM RD. MAPLE HEIGHTS (211)

Moške in ženske

se potrebuje za **splošna tovarniška dela**

6 dni v tednu
48 ur na teden

Plača za ZAČETEK

Moški 77½c na uro
Ženske 62½ na uro

Morate imeti izkazilo državljanstva. Nobena starost ni omejena, ako ste fizično sposobni opravljati delo, ki ga nudimo.

Zglasite se na **Employment Office**
1256 W. 74. St.

National Carbon Co., Inc.

MACHINE OPERATORJI
PUNCH PRESS OPERATORJI
PUNCH PRESS POMAGACI
DRILL PRESS OPERATORJI
BROCH OPERATORJI
SHORT CUT LATHE OPERATORJI
INTERNAL IN EXTERNAL GRINDERJI
MILLING MACHINE OPERATORJI
Dip Tank barvarji
TENDERJI ZA FURNEZ
TEŽAKI IN TRUKTERJI

Visoka plača od ure in overtime

Cleveland Tractor Co.
19300 Euclid Ave. (211)

MACHINE REPAIRMEN
TOOL MAKERS
TOOL GRINDERS
TOOL ROOM LATHE HANDS
TOOL ROOM SHAPER HANDS
TOOL ROOM MILLING HANDS
INSPEKTORJI
LINE POMAGACI
MACHINE OPERATORJI

Dnevni in nočni shift
100% vojno delo

Plača od ure, overtime in od kosa
10 ur na dan, 6 dni v tednu

Gotova bodočnost po vojni z družbo, ki dela že 60 let.

Bishop and Babcock Mfg. Company
1285 E. 49. St. blizu St. Clair Ave. (211)



"Parley-vous" — Moštvo angleške kraljeve zračne sile, ki je nastanjeno v Normandiji, se pet večerov na teden uči francosčine. Slika je bila posneta v šolski sobi v neimovanosti vasi v bližini angleškega zrakoplovne ga polja. Poučuje jih mlad dijak.

EVERYBODY 10

SHOOT STRAIGHT With Our Boys BUY WAR BONDS

Gospodinja se sprejme

Sprejme se hišo gospodinja za delo v Westlake, O. Lahko ima tudi enega otroka. Čez nedeljo gre lahko domov. Nič pranja. V družini sta dva otroka. Zglasite se ali pišite na: Fred Kuznik, 1749 Canterbury Road, Westlake, Ohio. Telefon: Westlake 1181-W. (211)

